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Консультації в день проведення лекцій/практичних занять (за 

попередньою домовленістю). Для погодження часу онлайн 

консультацій слід писати на електронну пошту викладача або 

дзвонити. 

Сторінка курсу  

Інформація про 

дисципліну 

Дисципліна «Регіональний розвиток України» є нормативною  

дисципліною з спеціальності «10  Природничі науки. 106 

Географія. “Урбаністика, просторове планування і регіональний 

розвиток» для освітньої програми Бакалавр , яка викладається в 

VII семестрі в обсязі 3  кредитів (за Європейською Кредитно-

Трансферною Системою ECTS). 

Коротка анотація 

дисципліни 

Курс розроблено таким чином, щоб надати учасникам необхідні 

знання, обов’язкові для того, щоб у них сформувалося цілісне 

уявлення про регіональний розвиток  України. 

Мета та цілі 

дисципліни 

Мета вивчення дисципліни: 

• сформувати у майбутніх фахівців умінь та компетенцій  

щодо визначення пріоритетних напрямів регіонального розвитку 

України. 

• сформувати у студентів систему теоретичних знань і 

забезпечити практичну підготовку студентів у галузі 

геопросторового планування як географічно-теоретичного 

підґрунтя практичної галузі територіального планування, 

узагальнення попередньо набутих фахових знань для цілей 

обґрунтування стратегій розвитку, узгодження господарської 

діяльності з цілями забезпечення сприятливого середовища 

існування людини, збереження природної та культурної 

спадщини. 

Вивчаючи дисципліну здобувачі вищої освіти здобудуть 

додаткову теоретичну і практичну підготовку у галузі 

урбаністики як географічно-теоретичного підґрунтя стратегії 

регіонального розвитку, опанування засад просторового 

планування, узагальнення попередньо набутих фахових знань для 

цілей обґрунтування перспектив стратегічного сталого розвитку 

територій. 

Головними завданнями навчального курсу є:знання та розуміння 

предметної області та розуміння професійної діяльності; 

• здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з 

різних джерел; 



• здатність застосовувати знання і розуміння основних 

характеристик, процесів, історії і складу природи і 

суспільства; 

• здатність працювати в колективах виконавців, у тому 

числі в міждисциплінарних проектах; 

• здатність аналізувати, проектувати, моделювати процеси 

урбаністичного і регіонального розвитку в контексті 

сучасних управлінських процесів в Україні та 

європейських державах: 

• здатність використовувати здобуті знання і практичні 

навички для розробки стратегій і цільових програм 

розвитку територіальних громад і регіонів; 

• здатність застосовувати міждисциплінарні підходи для 

просторового планування територіальних громад, міст, 

регіонів. 
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17. Чужиков В. І. Глобальна регіоналістика: історія та сучасна 
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Допоміжна література 

Інформаційні ресурси 

• Інтернет; 

• Бібліотеки: 

• Львівська наукова бібліотека ім. Стефаника НАН України: 

вул. Стефаника, 2; тел. 274-43-72: 

• Львівська обласна наукова бібліотека: просп. Шевченка, 13;  

тел. 274-02-26; 

• Наукова бібліотека ЛНУ ім. Франка, метод. відділ: вул. 

Драгоманова, 17; тел. 296-42-41; 

• Центральна міська бібліотека ім Лесі Українки: вул. 

Мулярська, 2а; тел. 272-05-81. 

Обсяг курсу 64 годин аудиторних занять. З них 32 годин лекцій, 32 годин 

лабораторних робіт/практичних занять та 26  годин самостійної 

роботи. 

Очікувані результати 

навчання 

ПРН 3. Пояснювати особливості організації географічного 

простору . 

ПРН 4. Аналізувати географічний потенціал території 

ПРН 5. Збирати, обробляти та аналізувати інформацію в 

області географічних наук. 

ПРН 9. Аналізувати склад і будову природних і соціосфер 

(в контексті урбаністики, просторового планування і 

регіонального розвитку) на різних просторово-часових 

масштабах. 

ПРН 10. Знати цілі сталого розвитку та можливості своєї 

професійної сфери для їх досягнення, в тому числі в 

Україні. 

ПРН 12. Знати наукові концепції суспільної та 

природничої географії, основні положення історії, 

економіки, архітектури і містобудування, щодо розуміння 

причинно-наслідкових зв’язків і використання їх в 



урбаністичних дослідженнях та просторовому плануванні. 

ПРН 13. Вміти опрацьовувати та систематизувати фахову 

наукову літературу, нормативні документи і технічну 

документацію в урбаністиці, просторовому плануванні та 

в питаннях регіонального розвитку. 

ПРН 14. Здійснювати просторові дослідження 

територіальних громад, міст, регіонів, з урахуванням 

національного законодавства, міжнародних практик 

сталого розвитку, з уніфікацією підходів та інтегруванням 

у європейські просторові практики. 

ПРН 15. Представляти результати геопросторових 

досліджень і спостережень в конкретний 

міждисциплінарний науковий продукт для управлінських 

муніципальних, регіональних, національних рішень 

просторового розвитку. 

Ключові слова Регіональний розвиток, просторове планування. 

Формат курсу Очний 

 Проведення лекцій, практичних робіт та консультації для 

кращого розуміння тем 

Теми Лекційний курс (32 год.) 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ І. 

СУТНІСТЬ УПРАВЛІННЯ РЕГІОНАЛЬНИМ РОЗВИТКОМ 

Тема 1. Регіональний розвиток: сутність і методологічна основа 

(2 год.). 

Проблеми регіонального розвитку. Сутність поняття «регіон». 

Класифікація регіонів. 

Тема 2. Історична регіоналістика (2 год.). 

Історико-географічний регіон. Історико-географічні регіони 

України. Етапи становлення територіального поділу України. 

Тема 3. Історичні поступи становлення та розвитку 

регіонального адміністративно-територіального поділу України 

(1991–2024) (2 год.). 

Етапи становлення державної регіональної політики. Перший 

або початковий (грудень 1991 р. – жовтень 1994 р.)  державної 

регіональної політики. Другий або розбудовчий  етап (жовтень 

1994 р. – листопад 1999 р.) державної регіональної політики. 

Третій етап державної регіональної політики або пошук нових 

альтернатив розвитку (листопад 1999 р. – грудень 2004 р.).  

Четвертий етап державної регіональної політики або 

поглиблення демократичних процедур (січень 2005 р. – вересень 

2010 р.). П’ятий етап державної регіональної політики або 

політичний реваншизм (вересень 2010 р. – лютий 2014 р.). 

Шостий етап державної регіональної політики або початок 

нового курсу держави із демократизації в українському 

суспільстві та боротьби за державний суверенітет (з березня 

2014 р.). 

Тема 4. Стратегічне планування розвитку територій (2 год). 

Документи, аналітичні записки та інші інформаційні 

матеріалами у сфері регіонального розвитку. Функціональні 

типи територій. Аналітична записка щодо визначення в Україні 

функціональних типів територій. Функціональні типи територій. 

Регіональні полюси зростання. Сільські території. Прикордонні 

території у несприятливих умовах. 



Тема 5. Територіальна організація влади в Україні. Місцеве 

самоврядування. (2 год.). 

Територіальна організація влади в Україні: загальна 

характеристика Теоретичні основи територіального управління. 

Специфіка організації влади на різних територіях. 

Конституційно-правові засади місцевого самоврядування. 

Повноваження органів місцевого самоврядування в Україні. 

Повноваження сільських та міських рад. Ресурсне забезпечення 

місцевого самоврядування. 

Тема 6. Реформування адміністративно-територіального устрою 

(2 год). 

Цілі та завдання реформи адміністративно-територіального 

устрою. 

Тема 7. Теоретичні засади регіонального управління в Україні 

(2 год). 

Методологія регіонального управління. Інституційне 

забезпечення регіонального управління. Практика 

реформування системи регіонального управління. 

Тема 8. Управління містами та міськими утвореннями  (2 год.). 

Місто як суспільне та управлінське явище. Урбанізаційні 

процеси в Україні. Основи державного регулювання розвитку 

міст. Європейські стандарти міського розвитку. 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ ІІ. 

РЕГІОНАЛЬНИЙ РОЗВИТОК В УКРАЇНІ: СУСПІЛЬНО-

ПРОСТОРОВА НЕРІВНІСТЬ І ПОЛЯРИЗАЦІЯ. 

Тема 9. Сутність нерівномірного регіонального розвитку та 

суспільно-просторової поляризації  (2 год.). 

Полюси соціально-економічного розвитку. Суспільно-

просторова поляризація. 

Тема 10. ЕКОНОМІЧНІ ТРАНСФОРМАЦІЇ ТА 

РЕГІОНАЛЬНИЙ РОЗВИТОК В УКРАЇНІ (2 год). 

Регіональні аспекти економічних трансформацій. Трансформації 

промислового виробництва. Трансформації аграрної сфери. 

Трансформації у сфері послуг. Кількісний вимір регіональної 

економічної нерівності. 

Тема 11. ВИКЛИКИ ЕКОНОМІЧНИХ ТРАНСФОРМАЦІЙ 

У РЕГІОНАХ УКРАЇНИ (2 год). 

Виклики безробіття населення. Виклики трудової міграції 

населення. Виклики диспропорцій у доходах населення. 

Тема 12. ДЕМОГРАФІЧНІ ТРЕНДИ В РЕГІОНАХ УКРАЇНИ (2 

год). 

Рівень фертильності в Україні. Рівень смертності населення. 

Природний та міграційний приріст. 

Тема 13. ВИКЛИКИ ДЕМОГРАФІЧНИХ ЗМІН У РЕГІОНАХ 

УКРАЇНИ (2  год). 

Виклики депопуляції міського населення. Виклики 

обезлюднення сільської місцевості. Виклики старіння 

населення. 

Тема 14. СУСПІЛЬНО-ПРОСТОРОВА ПОЛЯРИЗАЦІЯ В 

УКРАЇНІ (2  год). 

Просторові аспекти соціального відторгнення. Бідність та 

формування середнього класу в регіонах. Просторові аспекти 

поширення соціальних негараздів. Соціальна безпека регіонів 

Тема 15. ПЕРЦЕПЦІЙНІ АСПЕКТИ СУСПІЛЬНО-



ПРОСТОРОВОЇ НЕРІВНОСТІ В УКРАЇНІ (2 год). 

Перцепційні портрети макрорегіонів України. Привабливість 

міст України. 

Тема 16. Регіональна політика в Україні: суспільно-

географічний аспект (2 год.). 

Про засади державної регіональної політики. Головні цілі 

державної регіональної політики в Україні. 

 

Практичнмй курс (32 год.). 

 

№ 1. Сутність поняття «регіон». Класифікація регіонів (2 год.). 

№ 2. Історико-географічні регіони України (2 год.). 

№ 3. Етапи становлення державної регіональної політики (2 

год.). 

№ 4. Стратегічне планування розвитку територій (2 год.). 

№ 5. Місцеве самоврядування (2 год.). 

№ 6. Реформи адміністративно-територіального устрою (2 год.). 

№ 7. Моніторинг та оцінювання в регіональному управлінні (2 

год.). 

№ 8. Управління людськими ресурсами (2 год.). 

№ 9. Суспільно-просторова поляризація (2 год.). 

№ 10. Регіональні аспекти економічних трансформацій (2 год.). 

№ 11. Виклики економічних трансформацій у регіонах України  

(2 год.). 

№ 12. Природний та міграційний приріст (2 год). 

№ 13. Виклики депопуляції  населення (2 год.). 

№ 14. Просторові аспекти соціального відторгнення та 

поширення соціальних негараздів (2 год.). 

№15. Перцепційні портрети макрорегіонів України (2 год.). 

№16. Регіональна політика в Україні (2 год.). 

 

Самостійна  робота 

Виконання практичних завдань протягом семестру (26 год.) 

 

Підсумковий 

контроль, форма 

Іспит  в кінці семестру 

 

Пререквізити Для вивчення курсу студенти потребують базових знань з 

дисциплін: Урбаністика і просторове планування, Природнича 

географія України, достатніх для сприйняття категоріального 

апарату даного курсу, розуміння джерел _______________ 

Навчальні методи та 

техніки, які будуть 

використовуватися 

під час викладання 

курсу 

Презентація, лекції, колаборативне навчання (форми – групові 

проекти, спільні розробки, тьюторство* ,  навчальні спільноти і т. 

д.) проектно-орієнтоване навчання, дискусія 

*Завдання тьютора – побудова освітнього простору як простору 

прояву пізнавальних ініціатив та інтересів студентів і створення 

індивідуальної освітньої траєкторії. Тьютор встановлює зі 

студентами партнерські стосунки, забезпечуючи психологічну 

підтримку під час навчання, організовує їх освітню діяльність, 

представляє академічні інтереси студентів на факультеті. 

Тьюторський супровід, націлений на реалізацію принципу 

індивідуалізації в освіті, сприяє найбільш повному розкриттю 

особистісного потенціалу студента за умови встановлення 

суб’єктних відносин, в яких кожна сторона бере на себе 



відповідальність за свій вибір. 

Необхідне 

обладнання 

Персональний комп’ютер, загальнодоступне програмне 

забезпечення, доступ до Інтернету, проектор. 

Критерії оцінювання 

(окремо для кожного 

виду навчальної 

діяльності) 

Оцінювання проводиться за 100-бальною шкалою. 

Максимальна семестрова оцінка становить 100 балів (50 балів 

поточний контроль та 50 балів екзамен). 

− виконання практичних робіт, виступи на семінарських 

заняттях: 40% семестрової оцінки; максимальна кількість балів – 

40 (16 занять по 2,5 бали); 

− контрольні заміри (підсумкові модулі): 10% семестрової 

оцінки; максимальна кількість балів – 10 (2 модулі по 5 балів); 

− екзамен 50% семестрової оцінки. 

Бали нараховуються за наступним співвідношенням: поточна 

успішність  - 50 балів, іспит - 50 балів. Підсумкова максимальна 

кількість балів - 100. 

Письмові роботи. Очікується, що студенти виконають декілька 

видів  письмових робіт (есе, вирішення кейсу). 

Академічна доброчесність. 

Очікується, що роботи студентів будуть їх оригінальними 

дослідженнями чи міркуваннями. Відсутність посилань на 

використані  джерела, фабрикування джерел, списування, 

втручання в роботу інших  студентів становлять, але не 

обмежують, приклади можливої  академічної недоброчесності. 

Виявлення ознак академічної  недоброчесності в письмовій 

роботі студента є підставою для її  незарахування викладачем, 

незалежно від масштабів плагіату чи обману. Відвідання занять є 

важливою складовою навчання. 

Очікується, що всі студенти відвідають усі лекції і практичні 

зайняття курсу. Студенти мають інформувати викладача про 

неможливість  відвідати заняття. У будь-якому випадку студенти 

зобов’язані дотримуватися усіх строків визначених для 

виконання усіх видів письмових робіт, передбачених курсом. 

Література. Уся література, яку студенти не зможуть знайти 

самостійно, буде надана викладачем  виключно в освітніх цілях 

без права її передачі третім особам. Студенти заохочуються до 

використання також й іншої літератури та джерел, яких немає 

серед рекомендованих. 

Політика виставлення балів. Враховуються бали набрані на 

поточному тестуванні, самостійній роботі та бали підсумкового 

тестування. При цьому обов’язково враховуються присутність на  

заняттях та активність студента під час практичного заняття; 

недопустимість пропусків та запізнень на заняття; користування 

мобільним телефоном, планшетом чи іншими мобільними 

пристроями під час заняття в цілях не пов’язаних з навчанням; 

списування та плагіат; несвоєчасне виконання поставленого 

завдання і т. ін. Жодні форми порушення академічної 

доброчесності не толеруються. 

Питання до іспиту. Регіональний розвиток: сутність і методологічна основа. 

Проблеми регіонального розвитку. 

Сутність поняття «регіон». 

Класифікація регіонів. 

Територіальна організація влади в Україні. 

Місцеве самоврядування. 



Територіальна організація влади в Україні: загальна 

характеристика. 

Теоретичні основи територіального управління. 

Специфіка організації влади на різних територіях. 

Конституційно-правові засади місцевого самоврядування. 

Повноваження органів місцевого самоврядування в Україні. 

Повноваження сільських та міських рад. 

Ресурсне забезпечення місцевого самоврядування. 

Стратегічне планування розвитку територій . 

Документи, аналітичні записки та інші інформаційні 

матеріалами у сфері регіонального розвитку. 

Функціональні типи територій. 

Аналітична записка щодо визначення в Україні 

функціональних типів територій. 

Функціональні типи територій. 

Регіональні полюси зростання. 

Сільські території. 

Прикордонні території у несприятливих умовах. 

Реформування адміністративно-територіального устрою. 

Цілі та завдання реформи адміністративно-територіального 

устрою. 

Нові повноваження та можливості об’єднаних територіальних 

громад. 

Реформування адміністративно-територіального устрою 

субрегіонального рівня (районів). 

Історичні поступи становлення та розвитку регіонального 

адміністративно-територіального поділу України (1991–2024). 

Етапи становлення державної регіональної політики. 

Перший або початковий (грудень 1991 р. – жовтень 1994 р.)  

державної регіональної політики. 

Другий або розбудовчий  етап (жовтень 1994 р. – листопад 

1999 р.) державної регіональної політики. 

Третій етап державної регіональної політики або пошук нових 

альтернатив розвитку (листопад 1999 р. – грудень 2004 р.).  

Четвертий етап державної регіональної політики або 

поглиблення демократичних процедур (січень 2005 р. – 

вересень 2010 р.). 

П’ятий етап державної регіональної політики або політичний 

реваншизм (вересень 2010 р. – лютий 2014 р.). 

Шостий етап державної регіональної політики або початок 

нового курсу держави із демократизації в українському 

суспільстві та боротьби за державний суверенітет (з березня 

2014 р.). 

Історична регіоналістика. 

Історико-географічний регіон. Історико-географічні регіони 

України. 

Етапи становлення територіального поділу України. 

Теоретичні засади регіонального управління в Україні. 

Методологія регіонального управління. 

Інституційне забезпечення регіонального управління. 

Практика реформування системи регіонального управління. 

Управління містами та міськими утвореннями. 

Місто як суспільне та управлінське явище. 

Урбанізаційні процеси в Україні. 



Основи державного регулювання розвитку міст. 

Європейські стандарти міського розвитку. 

СУТНІСТЬ НЕРІВНОМІРНОГО РЕГІОНАЛЬНОГО 

РОЗВИТКУ ТА СУСПІЛЬНО-ПРОСТОРОВОЇ 

ПОЛЯРИЗАЦІЇ. 

Полюси соціально-економічного розвитку. 

Суспільно-просторова поляризація. 

ЕКОНОМІЧНІ ТРАНСФОРМАЦІЇ ТА РЕГІОНАЛЬНИЙ 

РОЗВИТОК В УКРАЇНІ. 

Регіональні аспекти економічних трансформацій. 

Трансформації промислового виробництва. 

Трансформації аграрної сфери. 

Трансформації у сфері послуг. 

Кількісний вимір регіональної економічної нерівності. 

 ВИКЛИКИ ЕКОНОМІЧНИХ ТРАНСФОРМАЦІЙ 

У РЕГІОНАХ УКРАЇНИ. 

Виклики безробіття населення. 

Виклики трудової міграції населення. 

Виклики диспропорцій у доходах населення. 

ДЕМОГРАФІЧНІ ТРЕНДИ В РЕГІОНАХ УКРАЇНИ. 

Рівень фертильності в Україні. 

Рівень смертності населення. 

Природний та міграційний приріст. 

ВИКЛИКИ ДЕМОГРАФІЧНИХ ЗМІН У РЕГІОНАХ 

УКРАЇНИ. 

Виклики депопуляції міського населення. 

Виклики обезлюднення сільської місцевості. 

Виклики старіння населення. 

СУСПІЛЬНО-ПРОСТОРОВА ПОЛЯРИЗАЦІЯ В УКРАЇНІ. 

Просторові аспекти соціального відторгнення. 

Бідність та формування середнього класу в регіонах. 

Просторові аспекти поширення соціальних негараздів. 

Соціальна безпека регіонів. 

ПЕРЦЕПЦІЙНІ АСПЕКТИ СУСПІЛЬНО-ПРОСТОРОВОЇ 

НЕРІВНОСТІ В УКРАЇНІ. 

Перцепційні портрети макрорегіонів України. 

Привабливість міст України. 

Регіональна політика в Україні: суспільно-географічний 

аспект. 

Про засади державної регіональної політики. 

Головні цілі державної регіональної політики в Україні. 

Опитування Анкету-оцінку з метою оцінювання якості курсу буде надано по 

завершенню курсу. 
 

 

Схема курсу 

Ти

ж. 

Тема, план, 

короткі тези 

Форма 

діяльності 

(заняття)* 

*лекція, 

самостійна, 

дискусія, 

Література.*** Ресурси в 

інтернеті 

Завдання, год 

 

Термін 

виконан

ня 



групова 

робота) 

 Змістовий 

модуль 1. 

СУТНІСТЬ 

УПРАВЛІНН

Я 

РЕГІОНАЛЬ

НИМ 

РОЗВИТКО

М 

    

1 Регіональний 

розвиток: 

сутність і 

методологічн

а основа. 

Проблеми 

регіонального 

розвитку. 

Сутність 

поняття 

«регіон». 

Класифікація 

регіонів. 

 

Лекція 

 

Самостійна 

робота 

*Регіональна економіка : 

підручник / за заг. ред. проф. 

Н. Л. Гавкалової. Х. : ВД 

"ІНЖЕК", 2011. 464 с. 

* Регіональне управління : 

навч. посіб. / М. М. Іжа, Л. Л. 

Приходченко , С. Є. Саханенко 

та ін. ; за заг. ред. Л. Л. 

Приходченко. – Одеса : ОРІДУ 

НАДУ, 2020. – 652 с. 

* Територіальна організація 

влади в Україні : навч. посібн. 

/ С. В. Зозуля. Чернігів 

:ЦППК, 2013. 125 с. 

2 год. 

Опрацювання 

матер. лекції 

 

1 тиж 

2 Сутність 

поняття 

«регіон». 

Класифікація 

регіонів 

Практична 

Самостійна 

робота 

*Регіональна економіка : 

підручник / за заг. ред. проф. 

Н. Л. Гавкалової. Х. : ВД 

"ІНЖЕК", 2011. 464 с. 

* Регіональне управління : 

навч. посіб. / М. М. Іжа, Л. Л. 

Приходченко , С. Є. Саханенко 

та ін. ; за заг. ред. Л. Л. 

Приходченко. – Одеса : ОРІДУ 

НАДУ, 2020. – 652 с. 

* Територіальна організація 

влади в Україні : навч. посібн. 

/ С. В. Зозуля. Чернігів 

:ЦППК, 2013. 125 с. 

2 год. 

 

Підготовка до 

практичної 

роботи. 

 

1 тиж 

3 Історична 

регіоналістик

а. 

Історико-

географічний 

регіон. 
Історико-

географічні 

регіони 

України. 

Етапи 

становлення 

Лекція 

 

Самостійна 

робота 

*Регіональна економіка : 

підручник / за заг. ред. проф. 

Н. Л. Гавкалової. Х. : ВД 

"ІНЖЕК", 2011. 464 с. 

* Регіональне управління : 

навч. посіб. / М. М. Іжа, Л. Л. 

Приходченко , С. Є. Саханенко 

та ін. ; за заг. ред. Л. Л. 

Приходченко. – Одеса : ОРІДУ 

НАДУ, 2020. – 652 с. 

* Територіальна організація 

влади в Україні : навч. посібн. 

2 год. 

Опрацювання 

матер. лекції 

 

1 тиж 



територіально

го поділу 

України. 

 

/ С. В. Зозуля. Чернігів 

:ЦППК, 2013. 125 с. 

4 Історико-

географічні 

регіони 

України 

Практична 

Самостійна 

робота 

*Регіональна економіка : 

підручник / за заг. ред. проф. 

Н. Л. Гавкалової. Х. : ВД 

"ІНЖЕК", 2011. 464 с. 

* Регіональне управління : 

навч. посіб. / М. М. Іжа, Л. Л. 

Приходченко , С. Є. Саханенко 

та ін. ; за заг. ред. Л. Л. 

Приходченко. – Одеса : ОРІДУ 

НАДУ, 2020. – 652 с. 

* Територіальна організація 

влади в Україні : навч. посібн. 

/ С. В. Зозуля. Чернігів 

:ЦППК, 2013. 125 с. 

2 год. 

 

Підготовка до 

практичної 

роботи. 

 

1 тиж 

5  Історичні 

поступи 

становлення 

та розвитку 

регіональног

о 

Адміністрати

вно-

територіальн

ого поділу 

України 

(1991–2024). 

Етапи 

становлення 

державної 

регіональної 

політики. 

Перший або 

початковий 

(грудень 1991 

р. – жовтень 

1994 р.)  

державної 

регіональної 

політики. 

Другий або 

розбудовчий  

етап (жовтень 

1994 р. – 

листопад 1999 

р.) державної 

регіональної 

політики. 

Третій етап 

державної 

регіональної 

Лекція 

 

Самостійна 

робота 

*Регіональна економіка : 

підручник / за заг. ред. проф. 

Н. Л. Гавкалової. Х. : ВД 

"ІНЖЕК", 2011. 464 с. 

* Регіональне управління : 

навч. посіб. / М. М. Іжа, Л. Л. 

Приходченко , С. Є. Саханенко 

та ін. ; за заг. ред. Л. Л. 

Приходченко. – Одеса : ОРІДУ 

НАДУ, 2020. – 652 с. 

* Територіальна організація 

влади в Україні : навч. посібн. 

/ С. В. Зозуля. Чернігів 

:ЦППК, 2013. 125 с. 

2 год. 

Опрацювання 

матер. лекції 

 

1 тиж 



політики або 

пошук нових 

альтернатив 

розвитку 

(листопад 

1999 р. – 

грудень 2004 

р.).  Четвертий 

етап 

державної 

регіональної 

політики або 

поглиблення 

демократични

х процедур 

(січень 2005 р. 

– вересень 

2010 р.). 

П’ятий етап 

державної 

регіональної 

політики або 

політичний 

реваншизм 

(вересень 

2010 р. – 

лютий 2014 

р.). Шостий 

етап 

державної 

регіональної 

політики або 

початок 

нового курсу 

держави із 

демократизаці

ї в 

українському 

суспільстві та 

боротьби за 

державний 

суверенітет (з 

березня 2014 

р.). 

 

6 Етапи 

становлення 

державної 

регіональної 

політики 

Практична 

Самостійна 

робота 

*Регіональна економіка : 

підручник / за заг. ред. проф. 

Н. Л. Гавкалової. Х. : ВД 

"ІНЖЕК", 2011. 464 с. 

* Регіональне управління : 

навч. посіб. / М. М. Іжа, Л. Л. 

Приходченко , С. Є. Саханенко 

та ін. ; за заг. ред. Л. Л. 

Приходченко. – Одеса : ОРІДУ 

2 год. 

 

Підготовка до 

практичної 

роботи. 

 

1 тиж 



НАДУ, 2020. – 652 с. 

* Територіальна організація 

влади в Україні : навч. посібн. 

/ С. В. Зозуля. Чернігів 

:ЦППК, 2013. 125 с. 

7 Стратегічне 

планування 

розвитку 

територій. 

Документи, 

аналітичні 

записки та 

інші 

інформаційні 

матеріалами у 

сфері 

регіонального 

розвитку. 
Функціональн

і типи 

територій. 

Аналітична 

записка щодо 

визначення в 

Україні 

функціональн

их типів 

територій. 

Функціональн

і типи 

територій. 

Регіональні 

полюси 

зростання. 

Сільські 

території. 

Прикордонні 

території у 

несприятливи

х умовах. 

 

Лекція 

 

Самостійна 

робота 

*Регіональна економіка : 

підручник / за заг. ред. проф. 

Н. Л. Гавкалової. Х. : ВД 

"ІНЖЕК", 2011. 464 с. 

* Регіональне управління : 

навч. посіб. / М. М. Іжа, Л. Л. 

Приходченко , С. Є. Саханенко 

та ін. ; за заг. ред. Л. Л. 

Приходченко. – Одеса : ОРІДУ 

НАДУ, 2020. – 652 с. 

* Територіальна організація 

влади в Україні : навч. посібн. 

/ С. В. Зозуля. Чернігів 

:ЦППК, 2013. 125 с. 

2 год. 

Опрацювання 

матер. лекції 

 

1 тиж 

8 Стратегічне 

планування 

розвитку 

територій 

Практична 

Самостійна 

робота 

*Регіональна економіка : 

підручник / за заг. ред. проф. 

Н. Л. Гавкалової. Х. : ВД 

"ІНЖЕК", 2011. 464 с. 

* Регіональне управління : 

навч. посіб. / М. М. Іжа, Л. Л. 

Приходченко , С. Є. Саханенко 

та ін. ; за заг. ред. Л. Л. 

Приходченко. – Одеса : ОРІДУ 

НАДУ, 2020. – 652 с. 

* Територіальна організація 

влади в Україні : навч. посібн. 

2 год. 

 

Підготовка до 

практичної 

роботи. 

 

1 тиж 



/ С. В. Зозуля. Чернігів 

:ЦППК, 2013. 125 с. 

9 Територіальн

а організація 

влади в 

Україні. 

Місцеве 

самоврядува

ння. 

Територіальна 

організація 

влади в 

Україні: 

загальна 

характеристик

а Теоретичні 

основи 

територіально

го управління. 

Специфіка 

організації 

влади на 

різних 

територіях. 

Конституційн

о-правові 

засади 

місцевого 

самоврядуван

ня. 

Повноваженн

я органів 

місцевого 

самоврядуван

ня в Україні. 

Повноваженн

я сільських та 

міських рад. 

Ресурсне 

забезпечення 

місцевого 

самоврядуван

ня. 

 

Лекція 

 

Самостійна 

робота 

*Регіональна економіка : 

підручник / за заг. ред. проф. 

Н. Л. Гавкалової. Х. : ВД 

"ІНЖЕК", 2011. 464 с. 

* Регіональне управління : 

навч. посіб. / М. М. Іжа, Л. Л. 

Приходченко , С. Є. Саханенко 

та ін. ; за заг. ред. Л. Л. 

Приходченко. – Одеса : ОРІДУ 

НАДУ, 2020. – 652 с. 

* Територіальна організація 

влади в Україні : навч. посібн. 

/ С. В. Зозуля. Чернігів 

:ЦППК, 2013. 125 с. 

2 год. /  год 

Опрацювання 

матер. лекції 

 

1 тиж 

10 Місцеве 

самоврядува

ння 

Практична 

Самостійна 

робота 

*Регіональна економіка : 

підручник / за заг. ред. проф. 

Н. Л. Гавкалової. Х. : ВД 

"ІНЖЕК", 2011. 464 с. 

* Регіональне управління : 

навч. посіб. / М. М. Іжа, Л. Л. 

Приходченко , С. Є. Саханенко 

та ін. ; за заг. ред. Л. Л. 

Приходченко. – Одеса : ОРІДУ 

НАДУ, 2020. – 652 с. 

2 год. 

 

Підготовка до 

практичної 

роботи. 

 

1 тиж 



* Територіальна організація 

влади в Україні : навч. посібн. 

/ С. В. Зозуля. Чернігів 

:ЦППК, 2013. 125 с. 

11 Реформуванн

я 

адміністрати

вно-

територіальн

ого устрою. 

 

Цілі та 

завдання 

реформи 

адміністратив

но-

територіально

го устрою. 

 

Лекція 

 

Самостійна 

робота 

*Регіональна економіка : 

підручник / за заг. ред. проф. 

Н. Л. Гавкалової. Х. : ВД 

"ІНЖЕК", 2011. 464 с. 

* Регіональне управління : 

навч. посіб. / М. М. Іжа, Л. Л. 

Приходченко , С. Є. Саханенко 

та ін. ; за заг. ред. Л. Л. 

Приходченко. – Одеса : ОРІДУ 

НАДУ, 2020. – 652 с. 

* Територіальна організація 

влади в Україні : навч. посібн. 

/ С. В. Зозуля. Чернігів 

:ЦППК, 2013. 125 с. 

2 год. 

Опрацювання 

матер. лекції 

 

1 тиж 

12 Реформи 

адміністрати

вно-

територіальн

ого устрою 

Практична 

Самостійна 

робота 

*Регіональна економіка : 

підручник / за заг. ред. проф. 

Н. Л. Гавкалової. Х. : ВД 

"ІНЖЕК", 2011. 464 с. 

* Регіональне управління : 

навч. посіб. / М. М. Іжа, Л. Л. 

Приходченко , С. Є. Саханенко 

та ін. ; за заг. ред. Л. Л. 

Приходченко. – Одеса : ОРІДУ 

НАДУ, 2020. – 652 с. 

* Територіальна організація 

влади в Україні : навч. посібн. 

/ С. В. Зозуля. Чернігів 

:ЦППК, 2013. 125 с. 

2 год. 

 

Підготовка до 

практичної 

роботи. 

 

1 тиж 

13 Теоретичні 

засади 

регіональног

о управління 

в Україні. 

Методологія 

регіонального 

управління. 

Інституційне 

забезпечення 

регіонального 

управління. 

Практика 

реформування 

системи 

регіонального 

управління. 

Лекція 

 

Самостійна 

робота 

*Регіональна економіка : 

підручник / за заг. ред. проф. 

Н. Л. Гавкалової. Х. : ВД 

"ІНЖЕК", 2011. 464 с. 

* Регіональне управління : 

навч. посіб. / М. М. Іжа, Л. Л. 

Приходченко , С. Є. Саханенко 

та ін. ; за заг. ред. Л. Л. 

Приходченко. – Одеса : ОРІДУ 

НАДУ, 2020. – 652 с. 

* Територіальна організація 

влади в Україні : навч. посібн. 

/ С. В. Зозуля. Чернігів 

:ЦППК, 2013. 125 с. 

2 год. 

Опрацювання 

матер. лекції 

 

1 тиж 

14 Моніторинг 

та 

оцінювання в 

Практична 

Самостійна 

*Регіональна економіка : 

підручник / за заг. ред. проф. 

Н. Л. Гавкалової. Х. : ВД 

2 год. 

 

1 тиж 



регіональном

у управлінні 

робота "ІНЖЕК", 2011. 464 с. 

* Регіональне управління : 

навч. посіб. / М. М. Іжа, Л. Л. 

Приходченко , С. Є. Саханенко 

та ін. ; за заг. ред. Л. Л. 

Приходченко. – Одеса : ОРІДУ 

НАДУ, 2020. – 652 с. 

* Територіальна організація 

влади в Україні : навч. посібн. 

/ С. В. Зозуля. Чернігів 

:ЦППК, 2013. 125 с. 

Підготовка до 

практичної 

роботи. 

 

15  Управління 

містами та 

міськими 

утвореннями. 

Місто як 

суспільне та 

управлінське 

явище. 

Урбанізаційні 

процеси в 

Україні. 

Основи 

державного 

регулювання 

розвитку міст. 

Європейські 

стандарти 

міського 

розвитку. 

Лекція 

 

Самостійна 

робота 

*Регіональна економіка : 

підручник / за заг. ред. проф. 

Н. Л. Гавкалової. Х. : ВД 

"ІНЖЕК", 2011. 464 с. 

* Регіональне управління : 

навч. посіб. / М. М. Іжа, Л. Л. 

Приходченко , С. Є. Саханенко 

та ін. ; за заг. ред. Л. Л. 

Приходченко. – Одеса : ОРІДУ 

НАДУ, 2020. – 652 с. 

* Територіальна організація 

влади в Україні : навч. посібн. 

/ С. В. Зозуля. Чернігів 

:ЦППК, 2013. 125 с. 

2 год. 

Опрацювання 

матер. лекції 

 

1 тиж 

16 Управління 

людськими 

ресурсами 

Практична 

Самостійна 

робота 

*Регіональна економіка : 

підручник / за заг. ред. проф. 

Н. Л. Гавкалової. Х. : ВД 

"ІНЖЕК", 2011. 464 с. 

* Регіональне управління : 

навч. посіб. / М. М. Іжа, Л. Л. 

Приходченко , С. Є. Саханенко 

та ін. ; за заг. ред. Л. Л. 

Приходченко. – Одеса : ОРІДУ 

НАДУ, 2020. – 652 с. 

* Територіальна організація 

влади в Україні : навч. посібн. 

/ С. В. Зозуля. Чернігів 

:ЦППК, 2013. 125 с. 

2 год. 

 

Підготовка до 

практичної 

роботи. 

 

1 тиж 

 ЗМІСТОВИЙ 

МОДУЛЬ ІІ. 

РЕГІОНАЛЬ

НИЙ 

РОЗВИТОК 

В УКРАЇНІ: 

СУСПІЛЬН

О-

ПРОСТОРО

ВА 

    



НЕРІВНІСТ

Ь І 

ПОЛЯРИЗА

ЦІЯ. 

17 СУТНІСТЬ 

НЕРІВНОМІ

РНОГО 

РЕГІОНАЛЬ

НОГО 

РОЗВИТКУ 

ТА 

СУСПІЛЬН

О-

ПРОСТОРО

ВОЇ 

ПОЛЯРИЗА

ЦІЇ. 

Полюси 

соціально-

економічного 

розвитку. 

Суспільно-

просторова 

поляризація. 

Лекція 

 

Самостійна 

робота 

* Мезенцев К. В., Підгрушний 

Г. П., Мезенцева Н. І. 

Регіональний 

розвиток в Україні: суспільно-

просторова нерівність і 

поляризація: 

Монографія. – К.: ДП «Прінт 

Сервіс», 2014. – 132 с. 

* Борденюк В. І. Місцеве 

самоврядування та державне 

управління: монографія. К. : 

Парламентську вид-во, 2014. 

325 с. 

* Кучабський О. І. 

Територіальне управління в 

Україні в умовах реформ : 

навч. посібн.– К. : Астролябія, 

2013. 304 с. 

* Пістун М. Д. Регіональна 

політика в Україні: суспільно-

географічний 

аспект: Монографія / М. Д. 

Пістун, К. В. Мезенцев, В. О. 

Тьорло. – К: ВПЦ «Київський 

університет», 2004. – 130 с. 

2 год. 

Опрацювання 

матер. лекції 

 

1 тиж 

18 Суспільно-

просторова 

поляризація 

Практична 

Самостійна 

робота 

* Мезенцев К. В., Підгрушний 

Г. П., Мезенцева Н. І. 

Регіональний 

розвиток в Україні: суспільно-

просторова нерівність і 

поляризація: 

Монографія. – К.: ДП «Прінт 

Сервіс», 2014. – 132 с. 

* Борденюк В. І. Місцеве 

самоврядування та державне 

управління: монографія. К. : 

Парламентську вид-во, 2014. 

325 с. 

* Кучабський О. І. 

Територіальне управління в 

Україні в умовах реформ : 

навч. посібн.– К. : Астролябія, 

2013. 304 с. 

* Пістун М. Д. Регіональна 

політика в Україні: суспільно-

географічний 

аспект: Монографія / М. Д. 

Пістун, К. В. Мезенцев, В. О. 

Тьорло. – К: ВПЦ «Київський 

університет», 2004. – 130 с. 

2 год. 

 

Підготовка до 

практичної 

роботи. 

 

1 тиж 



19 . 

ЕКОНОМІЧ

НІ 

ТРАНСФОР

МАЦІЇ ТА 

РЕГІОНАЛЬ

НИЙ 

РОЗВИТОК 

В УКРАЇНІ. 

Регіональні 

аспекти 

економічних 

трансформаці

й. 

Трансформаці

ї 

промислового 

виробництва. 

Трансформаці

ї аграрної 

сфери. 

Трансформаці

ї у сфері 

послуг. 

Кількісний 

вимір 

регіональної 

економічної 

нерівності. 

Лекція 

 

Самостійна 

робота 

* Мезенцев К. В., Підгрушний 

Г. П., Мезенцева Н. І. 

Регіональний 

розвиток в Україні: суспільно-

просторова нерівність і 

поляризація: 

Монографія. – К.: ДП «Прінт 

Сервіс», 2014. – 132 с. 

* Борденюк В. І. Місцеве 

самоврядування та державне 

управління: монографія. К. : 

Парламентську вид-во, 2014. 

325 с. 

* Кучабський О. І. 

Територіальне управління в 

Україні в умовах реформ : 

навч. посібн.– К. : Астролябія, 

2013. 304 с. 

* Пістун М. Д. Регіональна 

політика в Україні: суспільно-

географічний 

аспект: Монографія / М. Д. 

Пістун, К. В. Мезенцев, В. О. 

Тьорло. – К: ВПЦ «Київський 

університет», 2004. – 130 с. 

2 год. 

Опрацювання 

матер. лекції 

 

1 тиж 

20 Регіональні 

аспекти 

економічних 

трансформац

ій 

Практична 

Самостійна 

робота 

* Мезенцев К. В., Підгрушний 

Г. П., Мезенцева Н. І. 

Регіональний 

розвиток в Україні: суспільно-

просторова нерівність і 

поляризація: 

Монографія. – К.: ДП «Прінт 

Сервіс», 2014. – 132 с. 

* Борденюк В. І. Місцеве 

самоврядування та державне 

управління: монографія. К. : 

Парламентську вид-во, 2014. 

325 с. 

* Кучабський О. І. 

Територіальне управління в 

Україні в умовах реформ : 

навч. посібн.– К. : Астролябія, 

2013. 304 с. 

* Пістун М. Д. Регіональна 

політика в Україні: суспільно-

географічний 

аспект: Монографія / М. Д. 

Пістун, К. В. Мезенцев, В. О. 

Тьорло. – К: ВПЦ «Київський 

університет», 2004. – 130 с. 

2 год. 

 

Підготовка до 

практичної 

роботи. 

 

1 тиж 



21 ВИКЛИКИ 

ЕКОНОМІЧ

НИХ 

ТРАНСФОР

МАЦІЙ 

У РЕГІОНАХ 

УКРАЇНИ. 

Виклики 

безробіття 

населення. 

Виклики 

трудової 

міграції 

населення. 

Виклики 

диспропорцій 

у доходах 

населення. 

Лекція 

 

Самостійна 

робота 

* Мезенцев К. В., Підгрушний 

Г. П., Мезенцева Н. І. 

Регіональний 

розвиток в Україні: суспільно-

просторова нерівність і 

поляризація: 

Монографія. – К.: ДП «Прінт 

Сервіс», 2014. – 132 с. 

* Борденюк В. І. Місцеве 

самоврядування та державне 

управління: монографія. К. : 

Парламентську вид-во, 2014. 

325 с. 

* Кучабський О. І. 

Територіальне управління в 

Україні в умовах реформ : 

навч. посібн.– К. : Астролябія, 

2013. 304 с. 

* Пістун М. Д. Регіональна 

політика в Україні: суспільно-

географічний 

аспект: Монографія / М. Д. 

Пістун, К. В. Мезенцев, В. О. 

Тьорло. – К: ВПЦ «Київський 

університет», 2004. – 130 с. 

2 год. 

Опрацювання 

матер. лекції 

 

1 тиж 

22 ВИКЛИКИ 

ЕКОНОМІЧ

НИХ 

ТРАНСФОР

МАЦІЙ 

У РЕГІОНАХ 

УКРАЇНИ 

Практична 

Самостійна 

робота 

* Мезенцев К. В., Підгрушний 

Г. П., Мезенцева Н. І. 

Регіональний 

розвиток в Україні: суспільно-

просторова нерівність і 

поляризація: 

Монографія. – К.: ДП «Прінт 

Сервіс», 2014. – 132 с. 

* Борденюк В. І. Місцеве 

самоврядування та державне 

управління: монографія. К. : 

Парламентську вид-во, 2014. 

325 с. 

* Кучабський О. І. 

Територіальне управління в 

Україні в умовах реформ : 

навч. посібн.– К. : Астролябія, 

2013. 304 с. 

* Пістун М. Д. Регіональна 

політика в Україні: суспільно-

географічний 

аспект: Монографія / М. Д. 

Пістун, К. В. Мезенцев, В. О. 

Тьорло. – К: ВПЦ «Київський 

університет», 2004. – 130 с. 

2 год. 

 

Підготовка до 

практичної 

роботи. 

 

1 тиж 

23 ДЕМОГРАФІ

ЧНІ 

ТРЕНДИ В 

РЕГІОНАХ 

Лекція 

 

Самостійна 

робота 

* Мезенцев К. В., Підгрушний 

Г. П., Мезенцева Н. І. 

Регіональний 

розвиток в Україні: суспільно-

2 год. 

Опрацювання 

матер. лекції 

 

1 тиж 



УКРАЇНИ. 

Рівень 

фертильності 

в Україні. 

Рівень 

смертності 

населення. 

Природний та 

міграційний 

приріст. 

просторова нерівність і 

поляризація: 

Монографія. – К.: ДП «Прінт 

Сервіс», 2014. – 132 с. 

* Борденюк В. І. Місцеве 

самоврядування та державне 

управління: монографія. К. : 

Парламентську вид-во, 2014. 

325 с. 

* Кучабський О. І. 

Територіальне управління в 

Україні в умовах реформ : 

навч. посібн.– К. : Астролябія, 

2013. 304 с. 

* Пістун М. Д. Регіональна 

політика в Україні: суспільно-

географічний аспект: 

Монографія / М. Д. Пістун, К. 

В. Мезенцев, В. О. Тьорло. – 

К: ВПЦ «Київський 

університет», 2004. – 130 с. 

24 Природний 

та 

міграційний 

приріст 

населення 

Практична 

Самостійна 

робота 

* Мезенцев К. В., Підгрушний 

Г. П., Мезенцева Н. І. 

Регіональний 

розвиток в Україні: суспільно-

просторова нерівність і 

поляризація: 

Монографія. – К.: ДП «Прінт 

Сервіс», 2014. – 132 с. 

* Борденюк В. І. Місцеве 

самоврядування та державне 

управління: монографія. К. : 

Парламентську вид-во, 2014. 

325 с. 

* Кучабський О. І. 

Територіальне управління в 

Україні в умовах реформ : 

навч. посібн.– К. : Астролябія, 

2013. 304 с. 

* Пістун М. Д. Регіональна 

політика в Україні: суспільно-

географічний аспект: 

Монографія / М. Д. Пістун, К. 

В. Мезенцев, В. О. Тьорло. – 

К: ВПЦ «Київський 

університет», 2004. – 130 с. 

2 год. 

 

Підготовка до 

практичної 

роботи. 

 

1 тиж 

25 ВИКЛИКИ 

ДЕМОГРАФІ

ЧНИХ ЗМІН 

У РЕГІОНАХ 

УКРАЇНИ. 

Лекція 

 

Самостійна 

робота 

* Мезенцев К. В., Підгрушний 

Г. П., Мезенцева Н. І. 

Регіональний 

розвиток в Україні: суспільно-

просторова нерівність і 

поляризація: 

2 год. /  год 

Опрацювання 

матер. лекції 

 

1 тиж 



Виклики 

депопуляції 

міського 

населення. 

Виклики 

обезлюднення 

сільської 

місцевості. 

Виклики 

старіння 

населення. 

Монографія. – К.: ДП «Прінт 

Сервіс», 2014. – 132 с. 

* Борденюк В. І. Місцеве 

самоврядування та державне 

управління: монографія. К. : 

Парламентську вид-во, 2014. 

325 с. 

* Кучабський О. І. 

Територіальне управління в 

Україні в умовах реформ : 

навч. посібн.– К. : Астролябія, 

2013. 304 с. 

* Пістун М. Д. Регіональна 

політика в Україні: суспільно-

географічний аспект: 

Монографія / М. Д. Пістун, К. 

В. Мезенцев, В. О. Тьорло. – 

К: ВПЦ «Київський 

університет», 2004. – 130 с. 

26 Виклики 

депопуляції  

населення 

Практична 

Самостійна 

робота 

* Мезенцев К. В., Підгрушний 

Г. П., Мезенцева Н. І. 

Регіональний 

розвиток в Україні: суспільно-

просторова нерівність і 

поляризація: 

Монографія. – К.: ДП «Прінт 

Сервіс», 2014. – 132 с. 

* Борденюк В. І. Місцеве 

самоврядування та державне 

управління: монографія. К. : 

Парламентську вид-во, 2014. 

325 с. 

* Кучабський О. І. 

Територіальне управління в 

Україні в умовах реформ : 

навч. посібн.– К. : Астролябія, 

2013. 304 с. 

* Пістун М. Д. Регіональна 

політика в Україні: суспільно-

географічний аспект: 

Монографія / М. Д. Пістун, К. 

В. Мезенцев, В. О. Тьорло. – 

К: ВПЦ «Київський 

університет», 2004. – 130 с. 

2 год. 

 

Підготовка до 

практичної 

роботи. 

 

1 тиж 

27 . 

СУСПІЛЬН

О-

ПРОСТОРО

ВА 

ПОЛЯРИЗА

Лекція 

 

Самостійна 

робота 

* Мезенцев К. В., Підгрушний 

Г. П., Мезенцева Н. І. 

Регіональний 

розвиток в Україні: суспільно-

просторова нерівність і 

поляризація: 

Монографія. – К.: ДП «Прінт 

2 год. 

Опрацювання 

матер. лекції 

 

1 тиж 



ЦІЯ В 

УКРАЇНІ. 

Просторові 

аспекти 

соціального 

відторгнення. 

Бідність та 

формування 

середнього 

класу в 

регіонах. 

Просторові 

аспекти 

поширення 

соціальних 

негараздів. 

Соціальна 

безпека 

регіонів 

Сервіс», 2014. – 132 с. 

* Борденюк В. І. Місцеве 

самоврядування та державне 

управління: монографія. К. : 

Парламентську вид-во, 2014. 

325 с. 

* Кучабський О. І. 

Територіальне управління в 

Україні в умовах реформ : 

навч. посібн.– К. : Астролябія, 

2013. 304 с. 

* Пістун М. Д. Регіональна 

політика в Україні: суспільно-

географічний аспект: 

Монографія / М. Д. Пістун, К. 

В. Мезенцев, В. О. Тьорло. – 

К: ВПЦ «Київський 

університет», 2004. – 130 с. 

28 Просторові 

аспекти 

соціального 

відторгнення 

та 

поширення 

соціальних 

негараздів 

Практична 

Самостійна 

робота 

* Мезенцев К. В., Підгрушний 

Г. П., Мезенцева Н. І. 

Регіональний 

розвиток в Україні: суспільно-

просторова нерівність і 

поляризація: 

Монографія. – К.: ДП «Прінт 

Сервіс», 2014. – 132 с. 

* Борденюк В. І. Місцеве 

самоврядування та державне 

управління: монографія. К. : 

Парламентську вид-во, 2014. 

325 с. 

* Кучабський О. І. 

Територіальне управління в 

Україні в умовах реформ : 

навч. посібн.– К. : Астролябія, 

2013. 304 с. 

* Пістун М. Д. Регіональна 

політика в Україні: суспільно-

географічний аспект: 

Монографія / М. Д. Пістун, К. 

В. Мезенцев, В. О. Тьорло. – 

К: ВПЦ «Київський 

університет», 2004. – 130 с. 

2 год. 

 

Підготовка до 

практичної 

роботи. 

 

1 тиж 

29 ПЕРЦЕПЦІЙ

НІ 

АСПЕКТИ 

СУСПІЛЬН

Лекція 

 

* Мезенцев К. В., Підгрушний 

Г. П., Мезенцева Н. І. 

Регіональний 

розвиток в Україні: суспільно-

2 год. 

Опрацювання 

1 тиж 



О-

ПРОСТОРО

ВОЇ 

НЕРІВНОСТ

І В УКРАЇНІ. 

Перцепційні 

портрети 

макрорегіонів 

України. 

Привабливіст

ь міст 

України. 

Самостійна 

робота 

просторова нерівність і 

поляризація: 

Монографія. – К.: ДП «Прінт 

Сервіс», 2014. – 132 с. 

* Борденюк В. І. Місцеве 

самоврядування та державне 

управління: монографія. К. : 

Парламентську вид-во, 2014. 

325 с. 

* Кучабський О. І. 

Територіальне управління в 

Україні в умовах реформ : 

навч. посібн.– К. : Астролябія, 

2013. 304 с. 

* Пістун М. Д. Регіональна 

політика в Україні: суспільно-

географічний аспект: 

Монографія / М. Д. Пістун, К. 

В. Мезенцев, В. О. Тьорло. – 

К: ВПЦ «Київський 

університет», 2004. – 130 с. 

матер. лекції 

 

30 Перцепційні 

портрети 

макрорегіоні

в України 

Практична 

Самостійна 

робота 

* Мезенцев К. В., Підгрушний 

Г. П., Мезенцева Н. І. 

Регіональний 

розвиток в Україні: суспільно-

просторова нерівність і 

поляризація: 

Монографія. – К.: ДП «Прінт 

Сервіс», 2014. – 132 с. 

* Борденюк В. І. Місцеве 

самоврядування та державне 

управління: монографія. К. : 

Парламентську вид-во, 2014. 

325 с. 

* Кучабський О. І. 

Територіальне управління в 

Україні в умовах реформ : 

навч. посібн.– К. : Астролябія, 

2013. 304 с. 

* Пістун М. Д. Регіональна 

політика в Україні: суспільно-

географічний аспект: 

Монографія / М. Д. Пістун, К. 

В. Мезенцев, В. О. Тьорло. – 

К: ВПЦ «Київський 

університет», 2004. – 130 с. 

2 год. 

 

Підготовка до 

практичної 

роботи. 

 

1 тиж 

31 Регіональна 

політика в 

Україні: 

суспільно-

Лекція 

 

Самостійна 

* Мезенцев К. В., Підгрушний 

Г. П., Мезенцева Н. І. 

Регіональний 

розвиток в Україні: суспільно-

просторова нерівність і 

2 год. 

Опрацювання 

матер. лекції 

1 тиж 



географічний 

аспект. 

Про засади 

державної 

регіональної 

політики. 

Головні цілі 

державної 

регіональної 

політики в 

Україні. 

робота поляризація: 

Монографія. – К.: ДП «Прінт 

Сервіс», 2014. – 132 с. 

* Борденюк В. І. Місцеве 

самоврядування та державне 

управління: монографія. К. : 

Парламентську вид-во, 2014. 

325 с. 

* Кучабський О. І. 

Територіальне управління в 

Україні в умовах реформ : 

навч. посібн.– К. : Астролябія, 

2013. 304 с. 

* Пістун М. Д. Регіональна 

політика в Україні: суспільно-

географічний аспект: 

Монографія / М. Д. Пістун, К. 

В. Мезенцев, В. О. Тьорло. – 

К: ВПЦ «Київський 

університет», 2004. – 130 с. 

 

32 Регіональна 

політика в 

Україні 

Практична 

Самостійна 

робота 

* Мезенцев К. В., Підгрушний 

Г. П., Мезенцева Н. І. 

Регіональний 

розвиток в Україні: суспільно-

просторова нерівність і 

поляризація: 

Монографія. – К.: ДП «Прінт 

Сервіс», 2014. – 132 с. 

* Борденюк В. І. Місцеве 

самоврядування та державне 

управління: монографія. К. : 

Парламентську вид-во, 2014. 

325 с. 

* Кучабський О. І. 

Територіальне управління в 

Україні в умовах реформ : 

навч. посібн.– К. : Астролябія, 

2013. 304 с. 

* Пістун М. Д. Регіональна 

політика в Україні: суспільно-

географічний аспект: 

Монографія / М. Д. Пістун, К. 

В. Мезенцев, В. О. Тьорло. – 

К: ВПЦ «Київський 

університет», 2004. – 130 с. 

2 год. 

 

Підготовка до 

практичної 

роботи. 

1 тиж 

 


